

传承文化 情满中秋

迎佳节 社区活动丰富多彩

随着中秋节的临近,我市各社区呈现喜庆气氛,庆祝活动层出不穷。听故事、赏诗词、做月饼……每项活动都充满了节日的气息和欢乐的氛围。居民们积极参与其中,沉浸在团圆的喜悦之中。多彩活动不仅增进了邻里之间的友谊和感情,还让大家深刻感受到中华优秀传统文化的无穷魅力。

饱含诗意

丹桂飘香,诗意盈怀。“明月几时有,把酒问青天,不知天上宫阙,今夕是何年……”9月10日,汾东南路社区内,社区工作人员和志愿者牵手“一老一小”吟诵诗词、制作花灯,在和谐的气氛中品味中秋佳节的浪漫,营造出浓浓的文化氛围。

活动现场,大家一边品尝着社区精心准备的月饼和水果,一边聆听社区志愿者对经典传世佳作的解读。从唐代张九龄的《望月怀远》,到北宋文豪苏东坡的《水调歌头》,再到杜甫的《月夜》……诗词艺术的魅力给中秋节增添别样魅力。随后,小朋友们富有情感地诵读着诗词、制作花灯,仿佛穿越时空,与古人共赏那轮皎洁的明月,深深感受着中秋佳节独有的韵味与情怀。

9月12日,在云水明珠社



汾东南路社区居民制作花灯。

区,社区的孩子们围坐在一起,津津有味地听志愿者讲嫦娥奔月、玉兔捣药等古老传说。听罢故事,孩子们用彩纸写下自己心中最真挚的心愿:“希望爸爸妈妈身体健康,每天都能开开心心”“祝愿爷爷奶奶长命百岁,一直陪伴着我”……接着,孩子们小心翼翼地将写满心愿的纸折成精致的小船,表达节日美好祝愿。

“包”入情意

秋风送爽,月饼传情。中

秋节,怎能缺少主角月饼?9月10日,龙城天悦社区开展的“礼遇中秋”主题活动中,居民们齐聚一堂,一起尝试制作月饼,一块块香甜可口的冰皮月饼,寓意团圆美满,也饱含社区大家庭的心意。

下午4时,绿荫下,阵阵微风拂过,给人带来舒适与惬意之感。居民们有说有笑地围在一起,听完社区工作人员讲解冰皮月饼的制作步骤后,大家立即动手制作。从混合原料、揉面团、到填充馅料、包裹成型,每个步骤都充满了乐趣

和挑战。一个小时后,一盘盘晶莹剔透、口感细腻的冰皮月饼制作完成。居民们品尝着自己亲手制作的月饼,脸上洋溢着幸福的笑容。

同样,在黄陵社区“中秋冰皮月饼DIY”活动现场,网格员郭蓉一边演示,一边用温柔的声音引导居民们操作。居民们或低头专心致志地揉面,或小心翼翼地包裹馅料,再轻轻按压进模具中,大家一边制作月饼,一边交流着生活中的趣事,欢声笑语回荡在社区小广场的上空。

垃圾桶忽“着火” 原是干冰升华

本报讯(记者 李涛)垃圾桶里突然冒出白烟,居民见状急忙喊人灭火。网格员、物业人员先后赶来,却发现桶里只有烟不见火。很快弄清,原是有人将弃置的干冰扔进了桶里,干冰遇水升华,产生白雾,闹出误会。

9月11日晚7时许,文兴路113号院居民朱女士下班回来,见院里的垃圾桶冒浓烟。她立

即打电话给永乐苑社区网格员宋静云以及物业负责人。很快,宋静云一路小跑过来,从附近商铺接了水,浇在桶里。物业工作人员带来了灭火器,正要喷射,却发现了异样:“烧”了半天,塑料的垃圾桶却没变形,也闻不到焦糊味。

有人俯身看桶内,压根儿没明火。这时,附近一家饭店的

员工闻讯过来,向大家表达了歉意,并道出原委。饭店做海鲜菜肴时,会加入干冰,营造烟雾缭绕的视觉效果。现在用不着了,员工顺手把干冰扔进了垃圾桶。后来可能有人往桶内扔了带着热汤汁的厨余垃圾,干冰遇热水迅速升华,形成白雾,并非烟火。弄清楚事情原委后,众人松了口气。

社区携手物业 翻修小区球场

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张鑫)北河湾东街1号院乒乓球场年久失修,给爱运动的居民带来不便。在属地七一社区、小区物业和众多居民一起努力下,9月11日,场地被翻修一新,旧貌换新颜。

记者了解到,该小区的乒乓球场自2019年建成以来,一直是居民运动健身的重要场所。然而,随着时间的推移,球场设施逐渐破损老化,台案缺角、地

面塑胶翘起、座椅塌陷等等,给居民锻炼带来不便。了解情况后,社区和物业决定携手对乒乓球场进行翻修改造。

其间,物业拿出资金补贴,社区捐赠了部分设施,并找来专业施工人员,很多党员志愿者和居民代表积极行动,亲自拿起工具协助施工人员进行翻修。

11日上午,焕然一新的乒乓球场重新开放,吸引了大量居民前来参观和锻炼。大家高

兴地说,球场改造后,活动面积更大了,设施更加完善,环境更加优美,让他们有了更好的运动体验。很多好久都不打球的居民也想重回球场,改造后的球场重新点燃了大家的运动激情。

网格网事

墙皮开裂 多方除患

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋雪娇)桃园南路迎泽大街口一栋办公楼的外立面,出现墙皮突鼓、开裂,给路人造成安全隐患。9月8日,在新南三社区协调下,相关部门对墙面进行统一修补粉刷,不但消除隐患,还美化了环境。

为彻底消除墙皮突鼓、开裂的隐患,新南三社区党委上报老军营街道城建股,并积极联系市政相关部门,共同商议解决办法。经商议决定,从8月30日起,对存在安全隐患的外墙进行统一修补粉刷。剪铁丝、清线缆、拆围挡……9月8日,经过修缮,墙面焕然一新,改善社区人居环境的同时,消除了悬在居民头顶的安全隐患。

停水通知

兹因万柏林路道路工程,定于2024年9月13日20时——9月14日8时在下列地区实施停水:
万柏林路(兴华西街——西兴苑小区)
主要影响用户:西兴苑西区
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2024年9月12日